



Главе ведомства будет доложено о ходе и результатах проверки информации о нарушении жилищных прав граждан в Челябинской области



В соцмедиа опубликовано обращение граждан о том, что дом по улице Юлии Ичевой в г. Кыштыме находится в ненадлежащем состоянии, представляющем угрозу для здоровья его жителей: протекающая крыша, ветхая проводка, перебои с горячей водой и электричеством, а также постоянная сырость. Однако до настоящего времени дом аварийным не признан. Многочисленные обращения жильцов дома к органам власти результата не принесли.

В следственном управлении СК России по Челябинской области по данному факту проводится процессуальная проверка.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. доложить о ходе и результатах проводимой процессуальной проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

11 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1800477>